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Aanwezigen:
· Henry Vosse (Voorzitter)
· Eltine Middelhoven
· Heleen Fontijn
· Clemens Fontijn (Notulen)
· Jolijn Hendriks

Agenda punten:
· Nieuwe pedagogisch beleidsplan (door Jolijn)
· Opzegtermijn (door Jolijn)
· Maximaal aantal gastouderbureaus per gastouder (door Clemens)
Geen ingebrachte punten vanuit overige ouders.

Nieuwe pedagogisch beleidsplan
Take Care is bezig met de ontwikkeling van een nieuw pedagogisch beleidsplan. E.e.a. komt voort uit de uit de verwachte nieuwe regels (IKK wet per 2018) over de kwaliteit van de gastouders. Take Care geeft aan met een goed beleidsplan een kwaliteitsimpuls te kunnen en hiermee onderscheidend te kunnen zijn. Tevens is dit een verantwoording voor de hogere bureau kosten ten opzichte van prijsvechters. 
Onderwerpen die moeten terug komen in het plan zijn:
· Ontwikkelingslijnen 
· Overdracht naar school
· Voorbereiding op basis school
· Specialisatie voor bepaalde leeftijdgroep
· Scholing gastouder

De commissie wordt gevraagd hoe zij hier tegen over staan: Er wordt enthousiast gereageerd. Er wordt aangegeven dat dit ook een erkenning van de professionaliteit is voor de gastouder. Wel dient het niveau laagdrempelig te zijn en niet de functie van school te vervangen. Het houden van voortgangsgesprekken wordt ook gezien als een goede toevoeging. Ook dient het karakter van de gastouder (huiselijk) behouden te blijven. De invoering zal ook stap voor stap gedaan moeten worden. 
In oktober wordt op een woensdag een presentatie gegeven aan de ouder commissie en de gastoudercommissie van de tot nu toe geschreven stukken. 

Opzeg termijn
Jolijn vraagt hoe de commissie tegenover het betalen staat van de bureau kosten en de opvangkosten tijdens de opzegperiode. Iedere maand zijn er voorbeelden waarover wordt gediscussieerd. 

De commissie geeft aan dat in het contract duidelijk wordt aangegeven hoe betalingen doorlopen in de opzeg termijn. Tevens wordt er duidelijk vanuit Take Care aangegeven als er wijzigingen worden doorgevoerd. Eventueel kan er wel wat coulance zijn indien er tijdens de opzegperiode (bij opzegging door de gastouder) wendagen bij vervangende gastouders zijn. 

Maximaal aantal gastouderbureaus per gastouder
Terloops komt ter sprake dat er sommige gastouders bij veel verschillende gastouderbureaus zijn aangesloten. Clemens vraagt of hier geen maximum aan zit. Jolijn geeft aan dat hierover nog geen regels zijn. Dit bemoeilijkt wel de investeringen die gewenst zijn ten aanzien van de scholing die bij het nieuw pedagogisch plan hoort. Mogelijk maakt Take Care hierbij de keuze om bij een minimaal aantal kinderen de scholing te organiseren voor de gastouder.
